

稷山县人民政府办公室

稷政办函〔2022〕29号

稷山县人民政府办公室 关于市五届人大一次会议第1216号建议的答复

尊敬的李红斌代表：

您好，您提出的《关于高质量建设美丽乡村，做强河东旅游经济的建议》收悉，经研究，现答复如下：

一、关于发展支柱产业的建议。稷山县城郊现有万亩板枣观光园区已初具规模，有一座高15.9米，直径18米，楼顶为穹顶式的4层圆形框架结构观景台。区域内道路四通八达，渠道管灌交织成网，基础设施基本到位。

1、创意农业区。打造休闲农业观光体验园、家庭农场聚集区、农民技术培训区等。

2、创意文化区。以千年板枣区为核心，列编板枣演变发展史，与后稷教民稼穡及文物景点结合一体化。

3、休闲度假区。建设以板枣为主题的星级酒店、游乐场、健康养生馆、农家乐、采摘园等。

4、田园特色小镇。打造产城一体、农旅双链，区域融合发展的城乡一体化新型城镇化特色小镇。

充分调动村民的积极性和主动性，参与到美丽新乡村的建设中来。

二、关于立足村庄特色和资源优势，发展特色产业的建设。马驹泉村打造旷野露营基地，提供户外露营、休闲娱乐、美食住宿等服务，掀起乡村露营热；石佛沟依托八路军太岳军区 212 独立旅与日寇在此作战的历史背景，打造了 212 军事拓展基地；勋重西崖沟生态园正在持续提升基础配套设施。

三、关于完善旅游基础设施、建设规划的建议。稷山县圣王山庄省级度假区将建设 13 km 景区旅游公路，推进社稷文化广场、游客服务中心、旅游厕所等规划建设。后续工程要同步开展规划设计和手续办理，确保各环节压茬推进。

在建工程及工作：

- 1、正在准备申请省旅游度假区的资料。
- 2、正在与专家接触做景区总体规划。
- 3、正在建设一处温泉别苑（温泉别墅 5 座）。
- 4、正在建设员工宿舍楼一栋。
- 5、正在建设一个大型的水上乐园和冲浪。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对旅游经济的方面工作的关心和支持，并欢迎今后提

出更多宝贵意见。

负责人：杨志军、李文峰、王娟

承办人：翟军、辛国强、李娟平

联系电话：18634822805、13935991058、13593555450

稷山县人民政府办公室

2022年6月28日

（此件公开发布）

